

Tisztelt Szarvasi Választó Polgárok!

Magyar Pál vagyok

az 5.sz választókerület függetlenként induló képviselőjelöltje.
Szarvas II. KT 124/1. szám alatt lakom.

Gépkocsivezetőként dolgozom. Közügyekkel 1999. óta foglalkozom: belvíz, csapadékvíz, út, járda, közvilágítás ügyekben jártam el. Úgy gondolom, hogy a választókerületemet önkormányzati képviselőként hatékonyabban tudnám képviselni.

Elsődleges céloom a külterületen élők élet-színvonalán javítani. Nagyon hiányzik a közvilágítás, az egészséges ivóvíz és legalább járdányi burkolt felület a gyalogos és kerékpáros közlekedéshez.

Megválasztásomhoz kérem az Önök támogató szavazatát és a problémák feltárásánál és megoldásánál hatékony közreműködésüket.

Közös erővel, összefogással többet tudunk elérni!
Tisztelettel:

Magyar Pál

Szarvas, 5. sz. választókerület
független képviselőjelöltje T: 06-20-967-4140



Tiltakozó nyilatkozat

A Szarvasi Nyugdíjas Klub vezetője Kozák András kijelentem, hogy semmilyen formában nem írtam alá támogatói nyilatkozatot sem az SZDSZ-szel, sem a Nyugdíjas Érdekvédelmi Szervezettel.

A Körösi Tükör című kiadványban megjelent támogatói nyilatkozatot sem nem írtam alá, az abban megjelentek nem felelnek meg a valóságnak.

Az abban foglaltakat visszautasítom.

Ellenben még augusztus 10-én a klub nevében aláírtam egy tá-

mogatói nyilatkozatot a „Polgári Összefogás Szarvasért” választási szövetséggel, melyben támogatásukról biztosítottam a jelöltjeiket, ugyanakkor pedig kijelentettem, hogy a „helyhatósági választásokat követően a klub részt kíván venni az önkormányzat munkájában, tervek, programok kialakításában, és azok megvalósításában. A megalakuló testülettel ennek érdekében támogatói szerződést kívánok kötni.”

Kozák András, a Szarvasi Nyugdíjas Klub vezetője

KEDVES SZARVASI VÁLASZTÓPOLGÁR!

KOZÁK IMRÉNÉ, MARIKA

A Magyar Szocialista Párt polgármesterjelöltje és képviselőjelöltjei meghívják ÖNT a Deák F. és Benka Gy. u. keresztvezetőjében található játszótérre

ÖTÓRAI TEÁRA!

Időpont: 2006. szeptember 29. péntek

Program: 16.00-kor találkozunk • ZENE

16.15-től Színfolt Mazsorett Csoport

16.30-tól Néptánc, Játék-ajándék-meglepetés

17.00-tól Ótórati tea, -edességgel, szendviccsel, üdítővel.

Jöjjön el, hogy beszéljünk, találkozzunk, teázunk együtt.

Nézzük meg miben értünk egyet, beszéljük meg, mit gondolunk másképpen.

Találkozzon a saját körzete szocialista képviselőjelöltjével.

Természetesen, aki megtisztelti rendezvényünket azt vendégül látjuk.

SZÁMÍTUNK ÖNRE! ÖN IS SZÁMÍTHAT RÁNK!

Áramszünet

Az E.ON Tisztántúli Áramszolgáltató Részvénytársaság átfogó korszerűsítési programot hajt végre a villamosenergia-hálózaton. A kiegyensúlyozott és zavartalan villamosenergia-szolgáltatást biztosító fejlesztés érdekében folyamatosan dolgoznak a társaság szakemberei. A tervszerű beavatkozások biztonságos elvégzése miatt azonban rövid időre ki kell kapcsolni a vezeték egy-egy szakaszát. A biztonsági előírások miatt elkerülhetetlen átmeneti szolgáltatás-kimaradásért megértésüket kérjük.

Az alábbi időpontban és helyszínen lesz áramszünet: Szeptember 29-én 8-15 óráig –Móricz Zs. u., Brigád u., Munkás u., Köztársaság u., az Alkotmány u. a Tessedik u. és a Hatház u. között, Benka Gy. u., Móra F. u., a Zöldpázsit u. az Újtelep u. és az Alkotmány u. között.

„Egy alkotmányos köztársaságban a demokrata nem fél és nem is kelt félelmet...”

/Az Országgyűlés 1/2006./IX.19/ OGY politikai nyilatkozata az erőszak ellen a békességért/

Békét akarsz? Készülj a háborúra!

„Törvényed kedvelőinek Istenem nagy békességük van, nincs bántódásuk.” – olvasom az Evangélikus Bibliolvasó Útmutató vasárnap esti igéjében, a 119. Zsoltár 165. versében. Eszembe jut Jézus kijelentése: „Békességet adok néktek, az én békességemet. Nem úgy adom, ahogy a világ adja. Ne nyugtalanokdjék a ti szívetek, ne féljete! (János evangéliuma 14. 27.)

A Szarvas és Vidéke c. hetilap legutóbbi számának címdalán az MSZP két szarvasi prominens személyisége Földesi Zoltán képviselő úr, Kozák Imréné polgármesterjelölt asszony, valamint Babák Mihály polgármester úr is nyugalomra, békére intette a lakosságot. Ezzel maximálisan egyet lehet érteni, hiszen már egy ablak betörés egy magánháznál, egy lelkeszlakáson, vagy akár az MSZP irodánál eléggé el nem ítéltető atrocitás.

Az újság második oldalán található egy Földesi képviselő úrnak címzett, névtelenségbe burkolózó Fidesz-es írás. (Szigálta a Független Kisgazda Párt és a Nemzeti Fórum szarvasi szervezete is.) Az írás végén olvasható egy felszólítás: „Mindenkint arra kérünk, ... hogy a törvényes kereteket betartva mondja el, nyilvánítsa ki mindenki a véleményét.” Úgy döntöttem, hogy engedek a felszólításnak.

A nevezett írás lényege, hogy Földesi képviselő úr hazug és ezézt szégyellje magát, hiszen ő is hallotta a balatonöszödi beszédet és azóta is toltta az MSZP szekerét... Természetesen nem tisztem megvédeni Földesi Zoltánt, de „képviselekomból” tudom, hogy nem könnyű szembe menni saját frakciókkal. Bátorság és előnyökről való lemondás kell ahhoz, hogy valami egészen újat kezdjen egy parlamenti képviselő. Így alapítottuk meg 1993 őszén a MIÉP-et. Az első megbeszélésen még közel ötvenen vettünk részt az MDF frakcióból. Láttuk a rendszerváltásnak nevezett privatizáció hazugságait. Évekig én is asszisztáltam mindeh-

hez... Ez is hazugság volt. Végül csak tizenketten maradtunk, de nekiindultunk...

Nyilván nem véletlenül burkolóztok /burkolóztok/ névtelenségbe pártok „fedőneve” alá a cikk szerzője (szerzői). Hiszen az említett írás minden, csak nem nyugalom és béke! Vádaskodás. Elgondolkodtatásra késztet az a kérdés, hogy vajon tudott-e ennek a cikknek a megjelenéséről a nyugalomra, békére intő Fidesz-es polgármester?!

Hazugságokkal vádolják Földesi képviselő urat? De azt mindek nevezük, amikor pl. egy lelkesz az egyházi törvényeknek megfelelően, miszerint : „a lelkesz a köz szolgálatában... pártpolitikai tevékenységet nem folytathat”, (Ev. Zsinat 2005. évi III. tv. 10. §) aláírja az erről szóló, számára kötelező nyilatkozatot, s ezek után mégis pártok színeiben küzd a képviselőtesületbe való kerülésért? (Megjegyzem, hogy én magam is pártok támogatásával lettem annak idején parlamenti képviselője a Békés megyei 5. sz. választókerületnek, de akkor még nem volt hatályban ez a rendelkezés, tehát nem is írhattam alá.) Valóban nyugalom és béke kellene, de egyelőre sok a „csúsztatás”, nagyon sok és ráadásul ott van az a bizonyos stílus is, ami elfogadhatatlan. Balatonöszödon Donát László evangélikus lelkesz jelen volt, de nem szólt egy szót sem amikor hallotta a záporozó káromkodásokat. (Lásd: az evangélikus hetilap szeptember 24-i száma.) De nemcsak a miniszterelnök-nél fordul elő, hanem sajnos a másik politikai oldalon is. Szólt-e rajtam kívül már más is a városunkban uralkodó stílus illetően? A minősíthetetlen stílus is oka lehet a háborúságnak. Gyurcsány nyugodtan tovább képezhetné magát e vonatkozásban a szarvasi városházán... Békesség csak megváltozott (biblikusan: megtért) léttel, gondolkodással lehetséges!

Deme Zoltán

Nyilatkozat

A MIÉP Szarvasi Szervezete a 2006. évi önkormányzati választásra az alábbi nyilatkozatot teszi. Megállapítjuk, hogy a magyarországi helyzethez hasonlóan, mintegy részeként annak, városunk mély erkölcsi és gazdasági válságban van. Ahhoz, hogy a rendszeren változtatni tudjunk, összefogásra lenne szükség. Ennek látszódtak jelei, mikor a Jobbikkal, a Kiszádkokkal együtt mentünk, de ők később néhány bizottsági hely reményében beálltak azok mögé, akiket mi le szeretnénk váltani. Ez így nem megy! Ahhoz, hogy változás legyen a városunkban, szavazzunk talán az MSZP-re? Attól még a rendszer marad! Jelenleg a MIÉP-nek nincs annyi ereje, hogy önállóan szóljon bele a dolgokba, ezt világosan látjuk. Ezért arra szólítjuk fel híveinket, hogy minden olyan népi, nemzeti, társadalmi és civil kezdeményezést támogassanak, pártoktól függetlenül, amelyek a változásokat elősegítik. A MIÉP zászló most nem látszik, sokaknál a kamrában van, de még élünk!

MIÉP Szarvasi Szervezete